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SloVo ÚVodeM

vážení čtenáři,

v minulém čísle časopisu jsme vás informovali o přijetí návrhu nového sta-
vebního zákona poslaneckou sněmovnou parlamentu čr.  k této, pro nás ur-
banisty tak významné události, se vracíme v tomto čísle v hlavní rubrice in-
formací o dalším postupu prací při aplikaci tohoto zákona do praxe. v hlavní 
rubrice zveřejňujeme také příspěvek náměstka ministra pro místní rozvoj jana 
slaniny, který přednesl na letošním veletrhu urbis invest v brně.

v rubrice názory a diskuse vám nabídneme příspěvek, jehož cílem je upo-
zornit na odlišný vývoj osídlení v přibližně srovnatelných metropolitních re-
gionech i další ze série článků na téma regenerace brownfields – tentokrát na 
příkladech z uherského hradiště a z francie.  toto téma reflektuje i recenzo-
vaný článek, který kromě příkladů ze zahraničí definuje i hlavní problémy, 
před kterými u nás regenerace brownfields stojí. další z článků této rubriky se 
věnuje půdnímu fondu jako jednomu ze socioekonomických pilířů udržitelné-
ho rozvoje. velmi zajímavý je článek jüriho lasse – vedoucího oddělení pro 
územní plánování estonského ministerstva vnitra, ve kterém  autor analyzuje 
problémy, které s sebou přináší aplikace sea na územní plánování.     

letošní „dvojka“ u&úr  má dvě mimořádné přílohy. 
první z nich je sborník ze semináře asociace pro urbanismus a územní plá-

nování, který se konal v listopadu 2005 v jičíně. téma venkov ii – sídla  a kra-
jina navazuje na předchozí seminář v telči (venkov – jeho proměny a územní 
plánování), který byl přílohou č. 5/2005 našeho časopisu. 

závěry z bristolského jednání ministrů evropské unie o udržitelných síd-
lech v evropě, a to jak v původní anglické verzi, tak v českém překladu, při-
náší příloha druhá.

v květnu tohoto roku vláda schválila další z důležitých dokumentů – ná-
vrh politiky územního rozvoje čr, dokumentu, který bude užitečný při po-
řizování územně plánovací dokumentace a při zpracování koncepčních do-
kumentů. v našem časopise chystáme vydání mimořádného čísla, které se té-
to strategii bude věnovat.

a ještě jedno malé upozornění. v zájmu zpřehlednění a také pro lepší ná-
vaznost na grafické přílohy rozhodla redakční rada o přiřazení anglických ab-
straktů (v hlavní rubrice a v rubrice názory a diskuse) přímo k jednotlivým 
příspěvkům.

vážení čtenáři – věříme, že v nabídce tohoto čísla naleznete potřebnou in-
spiraci i nové informace.

na vaše ohlasy se těší  

redakce U&ÚR




